

В планах – еще одна дорога

В планах администрации Большеелховского сельского поселения строительство в этом году добротной асфальтированной дороги, протяженностью 750 метров, по улице Имерякова. Проектно-сметная документация на этот объект уже готова. Теперь дело за финансированием.

Каток в центре села

Что же касается досуга сельчан, то в феврале в Большой Елховке пройдут два спортивных турнира. Один – по греко-римской борьбе, - в спортивном зале КДЦ, второй – по мини-футболу, в физкультурно-оздоровительном комплексе.

Ну, а для желающих с пользой для здоровья провести время на свежем воздухе, в центре села залит каток. Покататься на коньках туда приходят люди самого разного возраста, а в выходные – семьями. Тем более, что освещение подведено, хоть до утра катайся!